PROTOKÓŁ Nr 33/06

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec, odbytego w dniu 11 kwietnia 2006r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Zdzisława Abramowicza – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.35

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz

- Przewodniczący Komisji

2. Leszek Chudzik


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Alojzy Skóra


- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:
1. Eugeniusz Kowalski

- Członek Komisji

2. Andrzej Żuk


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jerzy Zieliński


- Sekretarz Miasta

2. Zbigniew Walasiński

- Skarbnik Miasta

4. Mirosława Mitek

- Naczelnik Wydz. FB

5. Renata Szewczyk

- Audytor Wewnętrzny

6. Krystyna Hodowana

- Naczelnik Wydz. SO

7. Mariusz Herba


- Naczelnik Wydz. OR

8. Stanisław Wyganowski
- Z-ca Naczelnika Wydz. SP

9. Marian Ciemnoczołowski
- Naczelnik Wydz. ZI
10. Grażyna Strzyżewska
- Naczelnik Wydz. KO

11. Jan Kisiliczyk


- Naczelnik Wydz. MiG

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Zdzisław Abramowicz, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

3. Zapoznanie się z opinią RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2005 r. oraz opinią o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2005 r.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz przedstawił porządek posiedzenia proponując zmianę polegającą na przeniesieniu pkt. 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego  posiedzenia Komisji na koniec posiedzenia.


Komisja Rewizyjna przyjęła porządek posiedzenia wraz ze zmianą, głosując jednogłośnie (3 głosami „za”).

Ad 3. Zapoznanie się z opinią RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2005 r. oraz opinią o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2005 r.

(opinie – zał. nr 1 i 2)
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz przytoczył treść uchwały RIO w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2005 rok.
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji Zdzisław Abramowicz poruszył problem dotyczący zakwestionowania przez radnego Józefa Burniaka pkt. 11 opinii Komisji Rewizyjnej z dnia 4 kwietnia 2006 r. o wykonaniu budżetu miasta za 2005 r.
Komisja Rewizyjna uznała, że wobec pozytywnej opinii RIO w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2005 rok nie jest konieczne dokonywanie zmian w w/w punkcie i postanowiła utrzymać dotychczasowe sformułowanie omawianego punktu 11, głosując jednogłośnie 3 głosami „za”.
Następnie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz zreferował pisma dotyczące informacji o organizowanych przetargach.

(pismo – zał. nr 3)

Ad 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego  posiedzenia Komisji.
Protokół Nr 32/06 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 4 kwietnia 2006 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz – zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

BS/BS
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